

ОБЩЕНИЕ РЕБЕНКА СО СВЕРСТНИКАМИ И ОКРУЖАЮЩИМИ

Статья:

Как и кому говорить об опыте болезни ребенка?

Чтобы быстрее справиться с тяжелым опытом болезни ребенка, многие семьи решают совсем вычеркнуть его из жизни. Искушение забыть неприятности естественно и понятно: очень хочется испытать, наконец, облегчение, однако, это не самый лучший способ для успешной адаптации после лечения.



Статья:

Как рассказать о болезни ребенка окружающим, друзьям и знакомым

Материал психолога Клипиной Н.В. о негативном влиянии сокрытия факта болезни, а также психологические рекомендации, как лучше том, рассказать о болезни ребенка окружающими и сверстникам.



Статья-интервью:

«Люди смеялись над моим респиратором и что-то кричали про газовую атаку. Я смеялась в ответ».

Как общество благодаря просвещению и пандемии перестало бояться онкобольных в масках. Ребята, бывшие пациенты рассказывают о том, как преодолевали трудности общения, неловкость и стыд от болезни после лечения.



Подкаст «Рак Хэппенс»:

«Нас этому никто не учит». Психолог о том, как окружающим поддержать и не обидеть человека, больного раком.

Наш новый гость — психолог фонда «Наука-Детям» и Центра им. Димы Рогачева Наталья Клипина рассказала, как поддержать заболевшего близкого, чтобы не ранить его, объяснила, что все-таки не так с вопросом: «Как дела?», и почему больной человек может отказываться от помощи.

